DA
e il S
o T 2016 AMZAl 43} Sidx| A%
258 4%to| BEA
- 4H
EX-ENE o ‘
* 20 it
7= (o oy a), B = (5 by by)2h 3 ab (az): (8)_3_ (z, y)=(0, 0)°] & Z5.
l,:‘.__

wEje] He e} 2.

g M b = alb] +a2b2 + a3b3
a-b= lal X< |b| X cost

* 29|

AB=(1,1,0), AC= (0, 2, 2)
AB- AC = 2 = /2 x /8 X cosh

x =204 H3gk —2
r=—1°4 HAZ 7
s AR FH &Rk Afol= 9

cd/\y
Webd] ad—be=02 WESW o] AL T4
B2 SE Zsyth

=, (0, 0)o19le] & 2HA HuTh

* F9|
ala+3)+(a—1)=0
a*+4a—1=0

RS e g g2 —4

5tH

| x A 0

* F9|

F2o) A 2F = ¢8} x|3kshd
2 —9t+20=0

of WAAe] F & ¢y, t,7F 3
ty Xty =20

AR 4T -9 . 2" 4+20=0°] ¥ % a, g2

ol
o
6*)

6t

| x A @

* FO|
10

f(a:) = Z ana:” =ayt+ar+ a2x2 +--+ agazg + awxw
n=20

of TS p— 12 the UmAE £(1)=7

o] B 1% e YrAE f(—1)=3

f(l):a0+a1+a2+---+a9+a10:7 @)

f(—1):a0—a1+a2+-~-—a9+a10:3 ©
Soaptaztastartag=2

allgongsu.tistory.com



ﬁ A
e | S
O T 2016 M2A| £t sHAX| AZ
258 4%to| BEA
- 8
EXS @ B s
. 20 * Eo|
RioAo 998 AggHe] yehhd o3 25 7
A=/39=39"
B=10°
11
| = =4+ /5
\\\\ 1 a \/g \/>

N\
\
\
N\

r+y=keal 3P y=—z+k O|EZ

71&717F =184l @93 WA sk k#t T

7P 2 gkel HYgk, 7P AR grol HE#AYTh

1) A%

y=22", y=x+19 WF F 1AHEE = (1, 2)&

A wo] k3t k=3

y=22%, y=z+17F & oo kgt

2¢° =—x+ ko] T JHA okt R

D=1-8k=0
1
=R

125

3+ 5=

All About 328 45t

C*=(4++5)2=21+8v5
A2—(C*=28—-8/5>0 °|BZ A > (C
C< A< DB

9d
* A ®
* FHEE (AR AR
* Loz 5

* gol

n—ok=1 n n
1
= vV2x dx
0
1
=va [ Veds
0
1 1 9 3
\/; x? olmz xde=§x2+C’
2
2
3

allgongsu.tistory.com



op
4a
rie
1>
i
1
la
fin

A - e
= 2016 MEA| 23} sAIK| ASS

108 13
EXD ®  x® o
* 0| * 2Hd
Ya, = lim M
ST

n| 1 2
9l 9Ie yZ %‘v’ﬂi AN o) FAA ) H3)=
F)el FANA y= z—10]

2= +1)% )R 919 AHR Ao tYste] At

2
3, (5+3+1)

o4 — (lJr er 1)71' = 32

5 3 15"
1MH
EX T |
* &0l
a,+a,,, =10°]3L a; =4 ©|2Z q, =6

ay, =6 o|m 2 as =4

100

" Y a, =500

k=1

12¢H
| x ® |
* £l
o] TAE 0, AR ABS) TS Mol i
W AoMe A7 YU
4] WAE 04=2
1
,%]_O Z Al 7 1]}1\__/\0 7 OM-
o] TAF A4 Abole] A NG
T fo2_ 1 _ V14
AM= 2 =5 =~
B 3

n@7e] Fe] Fate] Faisel gk

* F9|
_2 3
“TT3
a=3_4
23 5
_4_ 5
BT 57
:n+1_n+2
T 9n—1 2n+1
Ea n+2
ST 2+l
ST n+2 )\ 3
,721“”_35?0(2 2n+1)_2
14HH
EX - |
* F9|

ZF Hol Ag=E Fska Aelshd et gEyth
m+logla—1) <100 - log2+log3 < m+loga
m+logla—1) < 30.5771 < m+loga O

0<loga<1l O|BZ m=30

Q9 7 el —30% B HEAL irel Aeishu

=
logla—1) < 0.5771, 0.5771 < loga

a=4

allgongsu.tistory.com



2L A
== - ok e,
oT 2016 MEA| 23} S| ASS
398 280l 25
154 184
R L [xme @
* 20l * Zo|
1 1 1 19 B g By ool .
flz)dz = / B2+ b)de=2 [ G +b)de=—2 @ 7h ol A oHHH
-1 -1 0 a=38
b==2 B2 folae,
lim vl 1y
T— —1 —3)(vx+8+3 12
/1 xf(l’)dz—/l (5x4+ax2)d1’:2/1(5x4+ax2)d1':2 oDl =3) (Ve )
-1 1 0 ab:_z
a=0 3
1984
164 g 0
[*x3g @ || *x &
1 1 1
Zo| L/ﬂf(iv)dx=2/0(5xz+a)dx:1
FHS ol thsto] Hlitehd thd AEUTH oL
Fz) =322 +2f 1)z +1 3
r=1< tste] Aajahd f (1) =4 PO0<X<3a)=P0<X<1)
f(=1)=—6 AT f(2) 7t 2=0 HHo|nR
P-1<X<0)=P0<X<1) YUt}
PO<X<1) :%
17%H
EEE ® | .
20
* Z0| -
sin%f=1-cos’0 ©|BE F2& | x A o
6(1—2c0520) =5cosf * Eof
6cos’0+5cosd —6 =0 B 660620 -
(2c0s0+3)(3cosf —2) =0 P(X'= 660) _P(Z2 T)_ PZ=08)=021

i7r<6?<27r9] T-7H A cosf >0 O]E=E cosl9=2

2 3
3
57r<6’<27T9] T2 A sind <0, tand < 0JH T}
. 5
sinf =— V1 —cos*d =*§
tanf = sinf :7ﬁ
cost 2

. tané < sinf < cosf

All About 25¢| A8t 4 allgongsu.tistory.com



